

CEREMONIAL MILITAR ȘI RELIGIOS

VINERI 21 iulie, ora 10.00, la inițiativa și cu sprijinul nemijlocit, al Filialei Județene Timiș „Col. Ion Enescu” a ANCMRR „Alexandru Ioan Cuza”, a Primăriei și Consiliului Local Ciacova, cu aportul și implicarea pleneră dar și totală a „sufletului” acestei acțiuni, referindu-mă la colegii noștri membri ai Filialei, col.(rtr.) Timofie NICOLAE - vicepreședintele Asociației și lt.col.ing.(rtr.) Ladislau PENZEȘ (Tata Loți, așa cum este cunoscut printre radiolocatoriști), în cadrul unui ceremonial militar și religios, a fost dezvelită o placă de marmură comemorativă, montată pe clădirea Primăriei orașului Ciacova. Textul de pe placă omagiază, începuturile și premierele radiolocației pe plaiurile bănățene, prin care istoria locurilor, consemnează că în aprilie 1952, într-o mică localitate din Banat (vorbind aici de Ciacova), s-a înființat, prima subunitate de radiolocație din România, în care prima promoție de 33 ofițeri de radiolocație își desăvârșeau studiile tehnice și au fost avansați în grad, în ianuarie 1953, consfințind astfel înființarea armii Radiolocație, destinată cercetării spațiului aerian dar și dirijării aviației militare române! Din partea conducerii Filialei Județene Timiș „Col. Ion Enescu”, a ANCMRR „Alexandru Ioan Cuza”, au fost prezenți: vicepreședinte col.(rtr.) Nicolae TIMOFIE, care a luat cuvântul în cadrul ceremoniei, secretarul Filialei, col.(rtr.) Valerică GRIGORAȘ, membri ai Filialei Județene, cadre militare active și în rezervă, specialitatea radiolocație și nu numai, din diverse garnizoane din vestul țării (Timișoara, Deta, Moldova Nouă etc.), precum și locuitori ai Orașului Ciacova. Au fost prezenți de asemenea reprezentanți ai Bg.18 Cercetare-Supraveghere „Banat” primarul Petru FILIP, consilieri locali, cadre didactice din localitate. Din partea Președintelui ANCMRR „Alexandru Ioan Cuza” a participat și a luat cuvântul col.(rtr.) Ilie CAMENTU. Slujba de pomenire a eroilor din arma radiolocație, precum și slujba de sfințire și stropire cu agheazmă a plăcii comemorative a fost oficiată de către Preotul Garnizoanei Timișoara, Andrei CHIRILUC împreună cu m.(r).- Vasilică IANCU, membru al Biroului Permanent al Filialei Județene Timiș a ANCMRR preot - care oficiază slujbe în localitatea CUVIN din Serbia. A fost prezentă fanfara Garnizoanei Timișoara, care a avut și un program de muzică și marșuri militare, spre delectarea celor prezenți.

Și cum de la activitate, nu putea lipsi muzica populară, formația „Stelele Banatului”, tot mai prezentă la activitățile noastre în ultimul timp, condusă de maestrul Ghiță BERINDE, membru al Asociației noastre, a încântat asistența prezentă, cu un potpuriu de sârbe, hore și muzică populară din Banat. Activitatea s-a încheiat în sala de protocol a Primăriei, unde cei prezenți s-au răcorit cu apă și sucuri, au fost înmânate diplome persoanelor care au avut cea mai mare implicare în această acțiune, iar finalitatea zilei de azi s-a desăvârșit prin întâlnirea, după amiază, la restaurantul „Caprice”, din Timișoara. Câteva imagini de la fața locului, surprinse de fotoreporterul Asociației, plt.adj.(rtr.) Constantin ONEAȚĂ.





